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第３４５回東京都開発審査会 議事録 

開催日時 令和６年１月１９日（金）午前１０時３分～午後０時１分 

開催場所 都庁第二本庁舎３１階 特別会議室２７ 

会議に付した 

案件 

 

【非公開】 

〇５東開審第１１号審査請求事件 

（東村山市栄町） 

 ・事前審理 

 

【非公開】 

〇５東開審第２号審査請求事件 

（港区南青山） 

 ・事後審理  

出席した 

委員の氏名 

金井 利之 

谷口 久美子 

杉原 陽子 

田村 達久 

藤井 さやか 

松澤 龍人 

芳田 新一 

出席した 

専門調査員 

の氏名 

大野 渉 

出席した 

幹事の氏名 
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第３４５回東京都開発審査会 

 

令和６年１月１９日（金） 

午前１０時０３分 開会  

 

○（事務局）  それでは、定刻を過ぎましたので、開催させていただければと思います。 

 本日の会議につきまして、委員の出欠状況について御報告させていただきます。 

 東京都開発審査会条例第６条第１項では、会長及び３人以上の委員が出席しなければな

らないということでございます。本日は会長及び６名の委員の御出席を頂いておりますの

で、定足数は満たしてございます。 

 それでは、会長、よろしくお願いいたします。 

○会長  ただいまから第３４５回東京都開発審査会を開催したいと思います。 

 それでは、お手元配布の議事次第に沿って進行いたします。 

 審議時間についてはおおむね２時間を予定しております。タイムスケジュールを配付し

ておりますので、御覧いただければと思います。 

 本日は、審査請求に係る審理を行いますので、「東京都開発審査会の会議の公開等に関す

る取扱要綱」第２条別表第２に基づき、議題１の事前審理、議題２の事後審理について非公

開で開催したいと思います。 

 それでは、議題１の「５東開審第１１号審査請求事件」の事前審理に入りたいと思います。 

 

議題１ 

【 ５東開審第１１号審査請求事件（東村山市栄町）に関する事前審理 】（非公開） 

審査請求について事務局から概要説明を行い、当事者双方から提出された書面等に基づ

き審議を行った。 

 

○会長  それでは、続きまして、議題２の「５東開審第２号審査請求事件」の事後審理に

入りたいと思います。 

 

議題２ 

【 ５東開審第２号審査請求事件（港区南青山）に関する事後審理 】（非公開） 

審査請求について、当事者から提出された書面等に基づき審議を行った。 

 

○会長  それでは、議題２の審議をここで終わりにしたいと思います。 

 最後に、審査会日程について事務局から御説明いただければと思います。 

 

議題３ その他 
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【 次回開発審査会は、令和６年３月２７日（水）午後開催（予定） 】 

 

○会長  それでは、本日の議題は全て終了しました。 

 これをもって第３４５回東京都開発審査会を閉会したいと思います。 

 

午後０時０１分 閉会 

 

 


